GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 127 TRANG 54 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Biết rằng 13,32 . 7 = 93,24 và 93,24 : 3 = 31,08. Không cần làm phép tính, hãy:

a) Tìm một số, biết 3/7 của nó bằng 13,32

b) Tìm một số, biết 7/3 của nó bằng 31,08

Đáp án:

Gọi số phải tìm là x:
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=22 (theo dé bai)

=31,08 (theo dé bai)
)93,24:3=31,08=> 31,08.3=9324 (¥)

13,32.7=9324=> 9324 :7=1332 (*¥)

x=31,08:7 =31%2
3 7
93,24
=—— (theo ™)

= 13,32 (theo **)




Bài 15: Tìm một số biết giá trị một phân số của nó

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

